## 云南财经职业学院首届花样跳绳比赛简讯

为丰富校园文化生活,展示学校良好的精神风貌;增强学生体质,培养同学们自强进取的拼搏精神;6月24日,云南财经职业学院首届花样跳绳比赛隆重举行。



各学院代表队队员在绿茵场上挥洒汗水,激烈竞争,尽情享受运动带来的快乐;每位裁判老师认真负责地记录,各裁判员公平公正的执裁,践行着求真向上的体育精神。比赛过程充满欢笑声、鼓掌声和喝彩声,整场比赛,全体师生热情高涨,凝聚了团队力量,增进了团队友谊,展示了师生的风采。







看,同学们一字排开,个个憋足了劲,一张张青春的笑脸上洋溢 出喜悦,每一名选手都表现出了志在必得的信心。

只见他们随着绳子一上一下,体现了彼此的默契。长长的一根绳,不仅连接你我,更将团队里的每一位同学连接在一起,挥舞的长绳, 跃动的精灵,每个人心中都秉持着为集体增光添彩的信念。

一分拼搏,一分收获。祝贺获奖个人与团队,赛出了风格与水平, 收获了奖牌与荣誉。此刻,我们是骄傲的少年!

## 比赛结果:

第一名:经济学院"蹦哒哒"队

第二名: 经济学院一队

第三名:基础部一队

第四名:基础部二队

第五名: 会计学院五队

第六名:会计学院"大扑虎"队

第七名: 经济学院"雅博"队

第八名:信息工程学院院队

第九名:会计学院一队

撰稿:李亚川

审核: 段淑芳

体育教学部

2021年6月24日